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Ata da 21宣Sessao Ordinかia Da 13空しegisIatura

Identificac50 Basica宜po de Sess5o: Sessfo Ordin紳a; Abe刷ra 28/08/2023一面cioお

19:00h eterminoas 19:26h

Mesa Diretora: Presidente: Manoel Ar冊on De Souza Costa 」unior/PODEMOS; Vice-

Presidente: Sergio Luiz Bigliard=unior/ PSC; Primeiro Secret描o: Ciaudemir De

Chaves/叩Segundo Secret鉦o: Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLiCANOS・

しista de Presenca na Sessao: Manoei AriIton De Souza Costa 」unior/PODEMOS膏eatriz

Maria Paradzinski/REPUBLICANOS; Sergio Luiz Bigiiardi 」unior/ PSC; Marciano

Skrzypczak/PD丁; 」oきO Bento Em冊no /PDT; 」oele=orge Basso/REPUBLICANOS"

Expedientes: 01. ABERTURA DA SESSÅo: O P「esidente Manoel A冊o De Souza Costa

」unior inv。COu a PrOteC5o divina, PeIa grandeza da patria, O PrOgreSSO de Reaieza e o

bem輸eStarda sua popula誇odeciarou abertos ostraba冊os da 219sessao ordindria deste

dia 28 de agosto de 2023・ Convido nesse momento o Vice-Presidente Sergio Luiz

Bigiiard=unior para que fizesse a leitura de um trecho da escritura sagrada e convidou

a todos para ficar em p6・ Com a paiavra o Presidente soiicitou a ap「OVa95o dos pares

「eferente a Ata da Sessao Ordin計ia rea=zada no dia 21 de agosto de 2023, que j5 foi

disponib出zada aos senhores para an訓se" Se todos concordam′ PermaneCam COmO

estfo e os contr狛os se manifestem. Aprovado por todos. Quero saudar e agradecer a

presenca de todos nesta sessfo, aOS que nOS aCOmPanham pela r約io aquarela e

tamb6m pela pisina doface bookda c含mara de vereadores' Sejamtodos bemvindos.

Lista de Presenca na Ordem do Dia: Manoel Arilton De Souza Costa 」unior/PODEMOS;

Beat「iz Maria Paradzinski/REPUBLICANOS; Sergio Luiz Bigiiard=unio「/ PSC; Marciano

Skrzypczak/PDT; 」o5o Bento Em出ano /PDT弓Oeie=orge Basso/REPUBLICANOS.

Materiasda Ordem doDia: Em l窒Discussfo e Votaefo-Projetodeしei n9 50, de autoria

do Poder Executivo Municipal -Autoriza o Poder Executivo Municipai a transferir bens

im6veis, Via concessao de uso, bem como vjab帥Zar incentivos di「etos as emPreSaS

observando as condicionantes da Lei Municipal nO1829/2O19. O P「esidente ManoeI

Ar冊o De Souza Costa 」uniorso=citou que o Segundo Secret計io Prof. Bia fizesse a ieitura

do parecer da procu「adoria legisiativa: Diante do exposto, aP6s a observa鋳O rea=zada,

a procuradoria 」uridica OPINA em parecer de QUATRO laudas, Pela POSSIBILIDADE

」URrDICA da tramita弟o, discuss5o e votac富o do projeto de lei ora examinado, desde

que a ausencia do impacto o「cament緬O/financeiro (Lei lOl/2000), 「equisito

ob「igat6rio ao projeto, Seja superado pelas comiss6es pe「manentes e plen計io dest

casa IegisIativa. A emissao de parecer por esta Procuradoria 」uridica nfo substitui

parecerdas Comiss6es Permanentes, aSSim, a OPini害ojuridica n5otem forca vinculant〔

POdendo seus fundamentos serem ut出zados ou nきo peIos membros desta Casa, ja
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a decisfo das Comiss6es e o voto dos parlamenta「es sfo soberanos. Este e o nosso

Parecer, SM」. Rea-eza, 24 de agosto de 2023・ LUCAS ZIMMER Procurado「 Legislativo・ O

presidente Manoel A冊o De Souza Costa 」unior solicitou o parecer da comissfo

pe「manente de finan9aS e Or亨amentO PaSSOu a Palavra a Presidente Prof. Bia que diz: O

parecer da comiss5o 6 pela viab冊dade do projeto・ Solicito o parecer da comissfo

permanente dejusti事a e 「edac5o e passou a pa-avra ao MembroTidaoe afirmou que: O

parecer da comissfo 6 peia viab出dade do projeto. O p「ojeto esta em discuSS約・ A

paiavra com os senhores ve「eadores・ O projeto estiem vota函Quem for favorivel

permane9a COmO eStきe os contr鉦os se manifestem‘ Ap「ovado por todos em primeira

discussao e votac5o. Em l窒Discussfo e Votag5o - Projeto de lei n9 04/2023. de autoria

do Poder Legislativo - Denomina logradouro p圃ico como travessa′ e da outras

provid合ncias. O Presidente ManoeI A冊o De Souza Costa Junio「so輔ou que o Segundo

secret緬o Prof. Bia fizesse a leitura do parecer da procuradoria iegisiativa: Diante do

exposto, a P「ocuradoria 」uridica, em PareCer de TREs iaudas OPiNA peIa POSSIB旧DADE

」UR「DICA da tramita肇o, discussfo e vota誇o do projeto de Iei ora examinado, CaSO O

apontamento seja superado (aus釦cia impacto financeiro/or9amen部o〉 e o Projeto de

Lei venha a receber parecer favoravel das demais comiss6es da casa’A emiss害o de

parecer por esta procuradoria 」uridica nfo substitui o parecer das Comiss6es

permanentes, aSSim, a OPini請juridica n5o tem forca vinculante′ POdendo seus

fundamentos serem ut出zados ou nfo peios membros desta Casa Legislativa. Este 6 o

nosso parecer, SM」・ Realeza′ 25 de agosto de 2023・ LUCAS ZIMMER Procurador

Legis-ativo. O Presidente Manoel A冊o De Souza Costa 」unior solicitou o parecer da

comissfo permanente de financas e o「camento passou a PaIavra a Presidente Prof・ Bia

que diz: O PareCe「 da comissfo e peIa viab冊ade do p「ojeto" SoIicito o parecer da

comiss5o permanente de justiea e redac富o e passou a paiavra ao Membro Tid5o e

afirmou 。ue; O pa「ecer da comissfo 6 pela viab冊ade do projeto" O projeto esta em

discussfo. A palavra com os senhores vereadores. Com a palavra a Vereadora Prof. Bia

que pede o apoio dos nobresvereadores nesse projeto que essa denominacきo surgiu de

um aimo9O dos pioneiros de Realeza ainda que nosso que「ido e amigo Neco em

mem6ria quesurgiucom essa ideia ent5o porque n5ofazerissoem homenagema quem

fez tanto na cidade. O projeto esta em votac5o. Quem forfavoravel pe「maneca como

est5 e os contr鉦os se manifestem. Aprovado por todos em primeira discussfo e

votacao. Em l窒Discussao e Vota薄o - Projeto de iei n9 05/2023, de autoria do Poder

Legis-ativo - Denomina Iogradouro pdb=co como travessa Bento da Siiva Castanha′ e d5

outras providencias. O projeto esta em discuss5o・ A paIavra com os senhores

ve「eadores- Com a pさIavra a Vereadora Prof・ Bia que pede o apoio dos nobres

vereadores nesse projeto tamb6m para homenagear o Sr. Bento Castanha por tanto

tempoqueviveuaqui na cidade quefaria lOOanosesseano.O projetoesta emvota肇o.

Quem forfavorivel permaneca como est5 e os contr誼os se manifestem. Aprovado por

todos em primeira discussfo e votac5o. O Presidente Manoei A亜o De Souza Costa

」unior passou a palavra para que todos os vereadores fizessem suas considerac6es

finais. Com a paiavra a vereadora Prof. Bia
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Castanha que sedirigisse at6 a frenteefaIasse um pouco dosseus pais. Coma paIavra a

F冊a do Sr. Castanha que sadda todos os presentes na sessao e agradece essa casa de

leis porterem aprovado o p「ojeto que nomeia Travessa O2 para meu Pai o Sr. Bento da

Siiva Castanha, O nosso Bento Da Siiva Castanha nasceu em S約」ose dos Ausentes Rio

Grande Do SuI′ foi mora「 em Santa Catarina ainda crian9a Onde cresceu e casou com

Lorena Machado Castanha. Depois mudou para o Pa「an5 onde residio em Renascen9a,

Franscisco Beltr請, Amp6re eveio para Reaieza e′ 1964 onde res了diosua pa由da′ foi Pai

de 14f冊os sendo 3em mem6ria. Com a palav「a afilha do Sr. Adalibio que agradeceu a

essa casa de Leis poraprovaresse projeto que nomeiatravessa em honra ao meu Pai se

sentimos muito ag「adecidos peIo reconhecimento ent害o ire=er um pequeno hist6rico

deie. Adalibio Antonio Ghidini nasceu em 31-01-1920, CaSOu-Se COm Maria Lognon

Ghidini nascida em ll-09-1921ambos naturai de Passo Fundo, RioGrande doSul. Desta

unifo nasceram lO filhos, Sady, Vaniide, Terezinha, O=nta, Neusa, Vilma, Roque, Neiva,

NiIson e NoIima「. Do Rio Grande do Sul muda「am- Se Para Oeste Cata「inense aonde

permaneceram por 15 anos de 15 vieram para Reaieza em outubro de 1968.Adalibio e

fam紺a sempre moraram na Rua Sargento Ramiro da Silva 〈perto da DeIegacia〉 tendo

um pequeno comercio por uns anos (aonde est訓ocalizado Posto Delta)・ Mais tarde e

at6 o final de sua vida foi carpintei「o, aOnde construiu v鉦as casas (algumas deIas ainda

existem). O Sr. Ada=biofaIeceu aos 75 anos em dezembro de 1995 e sua esposa faleceu

aos 87 anos em novemb「o de 2008. Com paiavra a vereadora Pro. Bia que agradeceu a

presen9a tantO dosf冊os do Sr・ Adaiibio e Do Sr・ Castanha e para finaIizarentregou um

buqu台de flores. Para darcontinuidade o Presidente ManoeIA「iIto De Souza Costa」unior

que passou a paIavra aos vereadores para que fizessem suas considera事6es finais. Com

a paIavra o vereador Marciano que saudou todos os presentes na sess富o e apenas fez

um agradecimento aos fam出ares do Sr. Ada=bio e o Sr. Bento Castanha que esses

p「ojetos de criacao de travessa v5o ficar marcado na lembranca de todos e no mais

desejou uma boa semana e boa noite para todos・ Com a palavra overeado「 Bento que

tamb6m ag「adeceu os presentes e todos fam紺ares que vieram nessa sess5o′

parabenizou a vereadora Prof. Bia peIa iniciativa e nos mais tamb6m desejou uma boa

noite e boa semana para todos・ Com a palavra a vereadora P「of. Bia que agradeceu os

seus coIegas vereadores po「 terem votado em seus p「ojetos e ag「adeceu tamb6m as

fam硝as que vieram nessa casa de Ieis hoje mais que justo presta essa homenagem a

essescarasquedeixaramsua marca aqui na cidadedealgumaformaououtra e nosmais

desejou uma boa noite e boa semana para todos. Com a palavra o vereadorTid5o que

tamb6m parabenizou a vereado「a Prof. Bia peia iniciativa e que essa homenagem 6justa

tanto para o sr. Bento quanto ao Sr. Adalibio que deixaram o seu legado aqui nessa

cidade e podem tercerteza que nosso amigo Neco estまsuperfe=z poresse sonho dele

tersido concretizado e mais desejou uma boa noite e boa semana para todos. Com a

paiavra o Presidente ManoeI A冊o De Souza Costa 」unio「 que tamb6m agradeceu a

presenca de todos nessa sess訪principalmente dos fam冊arese frizou que essa casa de

leisestara sempre de portas abe巾as pa「a toda a popuiacao e nada mais havendoa tratar

declaro a presente sess害o encerada e desejo a todos uma boa noite e boa semana.
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